

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**



Výročná správa občianskeho združenia

KLUB RODIČOV AUTISTICKÝCH DETÍ V NITRE (KRAD)

za rok 2020

V Nitre 19.2.2021

Obsah

1. Zámer a ciele KRAD
2. Prehľad činností KRAD-u za rok 2020
3. Prehľad činností ZSS LIENKA za rok 2020
4. Ročná účtovná závierka za rok 2020
 - a) Prehľad o príjmoch a výdavkoch
 - b) Prehľad o majetku a záväzkoch
5. Záver

1. Zámer a ciele KRAD

KRAD je dobrovoľné združenie občanov, ktoré zastupuje záujmy detí, mládeže a dospelých ľudí postihnutých autistickým syndrómom, ako aj ich najbližších rodín a opatrovníkov, ktorým je takáto osoba zverená.

Účelom KRAD je presadzovanie a podpora všetkých opatrení, ktorých cieľom je zlepšenie života autizmom postihnutých jedincov a ich najbližších príbuzných a opatrovníkov, ktorým je takáto osoba zverená a riešenie alebo zmiernenie nepriaznivej sociálnej situácie týchto jedincov a ich najbližších príbuzných a opatrovníkov v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v platnom znení (ďalej len zákon o sociálnych službách). Za týmto účelom bolo v roku 2019 zriadené Zariadenie sociálnych služieb LIENKA pri Klube rodičov autistických detí v Nitre (ďalej len ZSS LIENKA), ktoré poskytuje sociálnu službu „špecializované zariadenie“ ambulantnou formou osobám s poruchami autistického spektra.

Poslaním KRAD a ZSS LIENKA je pomáhať ľuďom, ktorí sú odkázaní na pomoc a ich rodinným príslušníkom poskytovaním kvalitných sociálnych služieb na profesionálnej úrovni. Jedná sa hlavne o ľudí s poruchami autistického spektra, ktorí potrebujú pomoc pri sebaobslužných úkonoch, zapájajú sa do pracovného a spoločenského života a pri ďalších aktivitách. Poskytovať im náležitú mieru podpory, motivovať ich a viesť ich k samostatnosti a sebastačnosti s využitím ich prirodzených zdrojov v súlade so zákonom o sociálnych službách.

Poslaním KRAD a ZSS LIENKA, v súlade s Dohovorom o právach osôb so zdravotným postihnutím, je tiež vnášať do sociálnych služieb ľudsko-právny nediskriminačný aspekt, rešpektovať ľudskú dôstojnosť, dodržiavať základné ľudské práva a slobody, podporovať rozvoj schopností, zručností a vedomostí osôb so syndrómom autizmus a zachovávať ich vlastnú identitu, osobnú integritu, nezávislosť a individuálnu rozmanitosť.

Strategickou víziou ZSS LIENKA je vypracovať sa na vysokošpecializované zariadenie sociálnych služieb pre osoby s poruchami autistického spektra. Dôležitú rolu má pri tom interdisciplinárny tím odborných zamestnancov, ktorý poskytuje klientom služby na profesionálnej úrovni. Každý zamestnanec má v rámci celoživotného vzdelávania svoj plán osobného rozvoja zamestnanca, v ktorom má identifikované potreby svojho rozvoja, stanovené ciele pre svoj osobný a odborný rozvoj na obdobie 1 roka a cesty, ako sa k týmto cieľom dopracuje (školenia, vzdelávanie, workshopy, webináre a nácviky, semináre a konferencie, praktická práca s klientmi, prezentácie, oboznamovanie sa s novými modernými metódami práce a pod.).

Cieľom KRAD a ZSS LIENKA je uspokojovanie potrieb jedincov so zdravotným postihnutím autizmus, rozvoj alebo udržanie ich schopností, zručností a vedomostí aby sa mohli v maximálnej možnej miere zapojiť do spoločenského, kultúrneho a pracovného života a boli plnohodnotnými občanmi našej spoločnosti. Strategické ciele zariadenia sú zhrnuté do týchto bodov: pomáhať ľuďom s poruchami autistického spektra:

- viesť nezávislý život v rámci svojich schopností a možností,

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

- začleniť sa do komunity, v ktorej žijú,
- samostatne sa rozhodovať cez asistované rozhodovanie,
- verbálne alebo neverbálne vyjadriť svoje potreby,
- získavať sociálne zručnosti, ktoré sú nevyhnutné pre integráciu klientov do komunity,
- učiť sa komunikačným zručnostiam, ktoré sú nevyhnutné pre integráciu klientov do komunity,
- trénovať sociálne spolužitie v komunite a sociálne správanie.

2. Prehľad činností za rok 2020

KRAD vyvíja informačnú a osvetovú činnosť o problematike autizmu zameranú na rodinných príslušníkov, odbornú i laickú verejnosť formou prednášok, seminárov, publicistickej činnosti, spolupráce s masmédiami, usporadúvaním kultúrno-spoločenských a športových podujatí a pod..

KRAD vydáva odborné publikácie s tematikou autizmu pre odborníkov aj laickú verejnosť. Odborné publikácie sa dostávajú širokej verejnosti prostredníctvom našich partnerov, ako je NSK, Mesto Nitra, Dom Matice slovenskej v Nitre, bezobalový obchodík ŠPAJZA, HIDEPARK Nitra, tlačiareň a kníhviazačstvo GARMOND NITRA, NOVÉ DIVADLO a speváčka DOMINIKA TITKOVÁ end FRIENDS. O problematike autizmu môže verejnosť získať informácie aj cez web stránku KRAD a web stránku ZSS LIENKA. ZSS LIENKA je aktívna aj na facebooku.

KRAD organizuje stretnutia rodín autistických detí na spoločenských, kultúrnych a športových podujatiach.

KRAD poskytuje rodinám autistických detí priestor na vytváranie svojpomocných skupín ako príležitosť k výmene skúseností a vzájomnej pomoci.

KRAD vyvíja verejnoprospešnú činnosť na úseku humanitnej pomoci, osvetu a poradenstva podľa zákona č. 83/1990 Zb. o združovaní občanov v znení neskorších predpisov ((ďalej len zákon č. 83/1990 Zb.).

KRAD prostredníctvom bankového nepodnikateľského účtu financuje odbornú, organizačnú, vzdelávaciu, rekreačnú, rehabilitačnú a športovú činnosť vykonávanú KRAD, alebo inými osobami a subjektmi v prospech KRAD.

KRAD organizuje a podľa možností financuje vzdelávanie a stážové pobyty odborníkov a členov KRAD, ako aj účasť na odborných autistických kongresoch, seminároch, prednáškach a pod. organizovaných na území Slovenskej republiky ako i v zahraničí.

KRAD pomáha zabezpečovať vzdelávanie, odbornú a praktickú prípravu osôb postihnutým autizmom.

KRAD pomáha osobám postihnutým autizmom k ich spoločenskej integrácii a zvyšovaniu miery ich samostatnosti.

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

KRAD napomáha k vytváraní sebestačných komunit osôb postihnutých autizmom alebo k vzniku zariadení sociálnych služieb pre takéto osoby, prípadne spolupracuje so vzniknutými subjektmi s takouto náplňou činnosti.

KRAD podľa svojich finančných možností finančne prispieva osobám postihnutým autizmom a ich rodinám na špeciálne liečebné pobyty, terapie a terapeutické pomôcky.

V rámci vyššie uvedených aktivít KRAD v roku 2020 organizoval:

- **piaty ročník súťaže VÝTVARNÉ TALENTY V - Cena akad. mal. Stanislavy Batelovej – Michalčekovej.** Toto podujatie bolo financované partnermi – Nitriansky samosprávny kraj a Mesto Nitra. Prehľad financovania a vyúčtovania je uvedený nižšie v časti 4. Ročná účtovná závierka v roku 2020. Piaty ročník súťaže bol poznačený pandemiou COVID – 19. Slávnostná vernisáž sa z dôvodu pandémie nemohla uskutočniť, preto boli všetky výtvarné práce účastníkov (detí a mládeže so zdravotným znevýhodnením) nafotené a zverejnené na našej stránke www.autisti.sk/krad/. Víťazi boli ohodnotení cenami, ktoré budú naďalej podporovať ich výtvarný talent a ktoré im boli zaslané poštou.
- pre svojich členov – autistov a pre ich rodinných príslušníkov týždenný rekondičný pobyt v lone prírody v rekreačnom zariadení PLANINA - Predná hora (poskytovateľ služby je firma ANARCHY. sk, s.r.o.). Táto akcia bola financovaná zo získaných 2 % z dani za rok 2018.

3. Prehľad činností ZSS LIENKA za rok 2020

Prevádzka špecializovaného zariadenia má názov Zariadenie sociálnych služieb LIENKA pri Klube rodičov autistických detí v Nitre. Nachádza sa v Nitre – Dolných Krškanoch, Dvorčanská 63.

ZSS LIENKA poskytovalo v roku 2020 sociálnu službu špecializované zariadenie ambulantnou formou 7 klientom. O klientov sa staralo 5 zamestnancov v hlavnom pracovnom pomere, 1 pracovníčka na dohodu o pracovnej činnosti a 1 študentka na základe dohody o brigádnickej práci študentov, ktorá pracovala v zariadení nepravidelne podľa potrieb zariadenia. Počas roka 2020 zariadeniu pri aktivitách s klientmi pomáhali 5 dobrovoľníkov, ktorí mali s klubom uzatvorenú zmluvu o dobrovoľníckej činnosti a spolu odpracovali počas roka 2020 177 hodín.

Klienti navštevovali zariadenie v pracovných dňoch pondelok – piatok (mimo štátom určených sviatkov) od 8:00 hod do 16:00 hod.

Rok 2020 bol v zariadení poznačený pandemiou COVID – 19. V čase pandémie bolo zariadenie v súlade s rozhodnutím Ústredného krízového štábu a hlavného hygienika Úradu verejného zdravotníctva SR pre klientov zatvorené a to v čase od 25.3.2020 do 5.6.2020. V zariadení bol vytvorený krízový štáb (Ivan Berta a Vlasta Klbiková), ktorý zabezpečoval krízové riadenie zariadenia. V čase, keď nebolo zariadenie sprístupnené klientom, bola im poskytovaná terénna sociálna služba a sociálna služba formou on-line. Zamestnanci zariadenia pravidelne komunikovali s klientmi cez internet (skype, e-mail) a tiež telefonicky, vypracovávali spolu rôzne úlohy na podporu pamäte, kognitívneho myslenia, a tiež na podporu kreativity. Terénna sociálna práca bola zameraná na poznávanie nášho mesta, na pobyt v prírode a v nitrianskom Hideparku. Od 8.6.2020

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

bolo zariadenie za prísnych hygienických podmienok pre klientov otvorené. Prevádzka zariadenia sa riadila vyhláškami a usmerneniami ústredného krízového štábu, hlavného hygienika a MPSVR SR. Pri poskytovaní sociálnej služby boli dodržané všetky potrebné epidemiologické a hygienické opatrenia. Klientom, ktorí nemohli alebo nechceli navštevovať zariadenie z dôvodu pandémie COVID – 19 bola poskytovaná sociálna služba on-line alebo terénnou formou aj po sprístupnení zariadenia pre klientov po dátume 5.6.2020. Celý proces koordinoval krízový štáb zariadenia.

V zariadení bola klientom poskytovaná sociálna rehabilitácia zameraná na nácvik seba obslužných úkonov a na nácvik starostlivosti o domácnosť: upratovanie, nakupovanie, pranie, žehlenie, varenie, príprava ovocných mís a pečenie.



Okrem toho bola sociálna rehabilitácia zameraná aj na pohybové aktivity a na rozvoj motoriky: cvičenie na orbitreku, cvičenie podľa hudby, cvičenie na karimatkách, športové hry vonku: futbal, hádzanie lopty, púšťanie šarkana a prechádzky, ktoré boli zamerané nie len na to, aby sa klienti hýbali ale aj na poznávanie okolia a na kŕmenie vtáčikov.



**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

Naši klienti sa v rámci sociálnej rehabilitácie starajú aj o prostredie v ktorom žijú: zbierajú papiere a odpadky, strihajú kríky a krmia vtáčiky – všetko robia za asistencie zamestnancov. Zamestnanci tiež vedú klientov k triedeniu odpadu: triedia papier, plasty a sklo.



Sociálna rehabilitácia v zariadení sa ďalej zameriava na rozvoj motorických zručností klientov, hlavne na rozvoj jemnej motoriky a rozvoj manuálnych zručností: klienti za pomoci zamestnancov vyrábali krmidlá pre vtáčiky, vtáčie búdky, šarkany, tkali koberčeky a dečky, šili vrecúška a vyrábali rôzne drobné predmety a ozdoby.



**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

Zariadenie pre klientov zakúpilo z 2 % daní rôzne hudobné nástroje: gitaru, rôzne bubny a tamburíny, dažďové palice, rytmické paličky a ďalšie. V zariadení pod vedením zamestnancov klienti spievajú, hrajú na predmetné hudobné nástroje, zamestnanci ich sprevádzajú spevom a hraním na gitare a ďalších hudobných nástrojov. Tieto aktivity sú zamerané na uvoľnenie napätia, na navodenie pozitívnych emócií a na navodenie pocitu bezpečia.



Klienti majú s našimi partnermi uzatvorené zmluvy o dobrovoľníckej činnosti:

NOVÉ DIVADLO: Lukáš za sprievodu zamestnanca chodil pomáhať stavať kulisy a za odmenu si mohol pozrieť divadelné predstavenie,

HIDEPARK NITRA: klienti tu pomáhajú, napr. strihajú kríky, kosia trávu, rozvešali si tu krmidlá pre vtáčiky a vtáčie búdky, spoznávajú tu priateľov a rozvíjajú komunikačné zručnosti,

OBCHOD ŠPAJZA: je to bezobalový obchod a Lukáš sem chodí rád pomáhať, napr. razítkuje dokumenty.



Pri všetkých týchto aktivitách, zamestnanci pomáhajú klientom rozvíjať komunikačné zručnosti, sociálne zručnosti a učia ich pravidlám spoločného spolunažívania.

4. Ročná účtovná závierka za rok 2020

V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431 Z. z. o účtovníctve v platnom znení, KRAD účtuje v sústave jednoduchého účtovníctva. Účtovná závierka je tvorená výkazmi:

- výkaz o príjmoch a výdavkoch
- výkaz o majetku a záväzkoch.

Daňové priznanie je vyhotovené ako Daňové priznanie k dani z príjmov právnickej osoby.

Za rok 2020 má KRAD povinnosť dať si overiť účtovnú závierku audítorm, pretože príjmy z verejných prostriedkov prekročili sumu 33 193,00 € - zákon o sociálnych službách, § 67a ods. 4 písm. a).

a) Prehľad o príjmoch a výdavkoch

Konkrétne sa jedná o nasledovné príjmy:

- **Príjmy z VUC – NSK v sume 59 593,88 €** - jedná sa o finančný príspevok pre ZSS LIENKA na prevádzku. Tieto finančné prostriedky boli v zariadení použité v súlade so zákonom o sociálnych službách. Súčasťou tejto výročnej správy je príloha 1: Čerpanie príspevku na bežné výdavky za sociálne služby pre VUC 2020. Je to prehľad všetkých výdavkov, ako bol príspevok z NSK použitý.
- **Príjmy z MPSVR SR v sume 23 975,43 €** – jedná sa o finančný príspevok pre ZSS LIENKA na odkáanosť. Finančné prostriedky boli použité na mzdy a odvody zamestnancov, ktorí pracujú s klientmi. Súčasťou tejto výročnej správy je príloha č. 2: príspevok MPSVR SR na rok 2020.
- **príjmy z Nadácie VOLKSWAGEN SLOVAKIA boli v sume 4 000 €** - tieto prostriedky budú čerpané v roku 2021 v súlade so žiadosťou a darovacou zmluvou.
- **Príjmy z podielu zaplatenej dane z príjmov za rok 2019 (2 % dane) – boli v roku 2020 pripísané na bankový účet v sume 13 001,06 €. V roku 2021 finančná správa pripísala klubu z podielu zaplatenej dane za rok 2019 na bankový účet čiastku 3 205,27 € (výpisy BÚ január 2021 – 2 262,25 € a február 2021 – 943,02 € sú v účtovníctve 2020) – tieto prostriedky budú predmetom čerpania v roku 2021.**
- V roku 2020 boli čerpané prostriedky z 2 % zaplatenej dane z roku 2018 (spolu to bola čiastka 12 083,91 €):
 - a) čiastka 1 952,41 € bola použitá v ZSS LIENKA na sociálnu rehabilitáciu klientov podľa prílohy 3 Čerpanie príspevku KRAD 2020.
 - b) čiastka 4 048,72 € bola použitá na projekt sociálnej pomoci v súlade s darovacími zmluvami DZ 63 – 69 a DZ 57.
 - c) čiastka 943,91 € bola použitá na projekt sociálnej pomoci pre Správu zariadení sociálnych služieb v Nitre, pre denný stacionár pre autistov, ktorý navštevujú členovia nášho klubu. Dokladom sú výdavkové pokladničné doklady v účtovníctve PO1–V-024, 055, 056, 057 a 063. Prostriedky boli použité v súlade s Darovacou zmluvou č. 060/DZ/2020 – sedacia súprava a v súlade s Darovacou zmluvou na edukačné pomôcky.

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

- d) čiastka 2 377,25 € bola použitá na projekt sociálnej pomoci pre členov KRAD podľa výdavkových pokladničných dokladov v účtovníctve. Členovia klubu si za tieto prostriedky zakúpili edukačné pomôcky.
- e) čiastka 1 713,40 € bola použitá na rekondičný pobyt autistov v lone prírody v rekreačnom zariadení Apartmány Planina - Predná hora (poskytovateľ služby je firma ANARCHY.sk, s.r.o.) – podľa faktúry č. 20010277
- f) čiastka 35,00 € bola zaplatená ako členský príspevok KRAD do SPOSA, podľa VBÚ za december 2020
- g) čiastka 465,67 € bola použitá na prevádzkovú réžia KRAD podľa účtovných dokladov.
- **Príjmy z darov a príspevkov** boli v roku 2020 v sume 4 085,90 € od darcov – sponzorov. Čiastka 360,00 € z tejto sumy bola použitá podľa zmluvy č. 01/ZS/2020 a VPD - 020 a VPD – 028 ako provízia pre sprostredkovateľa na vyhľadávanie sponzorov a komunikáciu s nimi. Zatiaľ nepoužitá čiastka 3 725,90 € bude použitá v r. 2021 a v ďalšom období, o ich použití rozhodne členská schôdza občianskeho združenia v súlade s platnou legislatívou.
- **Príjmy z členských príspevkov** boli v roku 2020 v sume 232,50 €. O ich použití sa bude hlasovať na členskej schôdzi občianskeho združenia v súlade s platnou legislatívou.
- **Príjmy z darov a príspevkov** boli v roku 2019 v sume 1 797,37. V roku 2020 bola časť týchto prostriedkov použitá v ZSS LIENKA v sume 1 036,21 € nasledovne: 512,25 € ako príslušenstvo k PC, za 120,96 € bol zakúpený účtovný program ALFA, 400 € bolo použité na výrobu kalendáru na rok 2021 pre ZSS LIENKA (celková suma úhrady za kalendáre 2021 bola 1 143,00 €, dodávateľ DFK, s.r.o.)
- **Dotácia z rozpočtu Mesta Nitra** – bola poskytnutá vo výške 650,00 € na účel Výtvarné talenty V – Cena akad. mal. Stanislavy Batelovej – Michalčekovej v súlade s VZN Mesta Nitry. č. 9/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Mesta Nitry. Účel dotácie bol splnený, peňažné prostriedky boli využité v plnej výške na zakúpenie cien pre účastníkov súťaže podľa prílohy 7.
- **Dotácia z rozpočtu NSK** – bola poskytnutá vo výške 844,74 €, finančné prostriedky z tejto dotácie boli vyžité v plnej výške 844,74 € - príloha 8 Vyúčtovanie. Z dotácie boli zakúpené ceny pre účastníkov súťaže.

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

Tabuľka prehľadu o príjmoch a výdavkoch

Zdroj príjmov	Výška príjmov v r. 2020 €	Čerpanie v r. 2020 €	Požítie
VUC - NSK	59 593,88	59 593,88	Použitie podľa prílohy 1
MPSVR SR	23 975,43	23 975,43	Použitie podľa prílohy 2
Nadácia VOLKSWAGEN SLOVAKIA	4 000,00	-	Bude čerpané v roku 2021
2 % zaplatenej dane z roku 2019	16 206,33		Prostriedky budú čerpané v rokoch 2021
2 % zaplatenej dane z roku 2018 a čerpané v r. 2020	12 083,91	547,55	Projekt sociálnej pomoci pre členov KRAD – čerpané v r. 2019
		1 952,41	ZSS LIENKA – použitie podľa prílohy 3
		4 048,72	Projekt sociálnej pomoci pre členov KRAD na základe DZ 63 - 69
		943,91	Projekt sociálnej pomoci pre Správu zariadení sociálnych služieb Nitra – stacionár pre autistov
		2 377,25	Projekt sociálnej pomoci pre členov KRAD na základe výdavkových pokladničných dokladov
		1 713,40	Rekondičný pobyt autistov PLANINA – Predná hora – príloha 4
		35,00	Členský príspevok do SPOSA – príloha 5
		465,67	Prevádzková réžia KRAD
Príjmy z darov na základe darovacích zmlúv 2020	4 085,90	360,00	Použitie podľa zmluvy o sprostredkovaní č. 01/ZS/2020
Príjmy z členských príspevkov 2020	232,50		
Dotácia z rozpočtu Mesta Nitra	650,00	650,00	Ceny pre účastníkov súťaže – príloha 7
Dotácia z NSK	844,74	844,74	Ceny pre účastníkov súťaže – príloha 8

h) Prehľad o majetku a záväzkoch

O prehľade majetku a záväzkov hovorí Výkaz o majetku a záväzkoch účtovnej závierky za rok 2020. Majetok KRAD-u je v celkovej hodnote 31 909,00 €. Peňažné prostriedky v pokladniciach sú vo výške 929,00 € a peňažné prostriedky na bankových účtoch sú v sume 30 980,00 €.

5. Záver

Klub rodičov autistických detí v Nitre bol registrovaný na VUC Nitra ako poskytovateľ sociálnych služieb. Od mája 2019 reálne sociálne služby aj poskytuje. Bolo zriadené špecializované zariadenie – ZSS LIENKA – v ktorom sa poskytuje sociálna služba fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby, jej stupeň odkázanosti je najmenej V a má zdravotné postihnutie pervazívna vývinová porucha a kombinované postihnutia v súlade s § 39 zákona o sociálnych službách. Aj týmto krokom naplňa KRAD svoje poslanie a ciele.


Klub rodičov má ďalšie ambície – chce ďalej naplňať svoje poslanie a ciele a pre to chce rozšíriť poskytovanie sociálnych služieb o nový druh sociálnej služby „zariadenie podporovaného bývania“ ambulatnou formou a postupne aj pobytovou formou. Toto poslanie môže naplniť len za pomoci partnerov, ktorými sú Nitriansky samosprávny kraj a Mesto Nitra. Týmto krokom chce klub rodičov viac integrovať svojich členov – autistov do komunity, chce komunitu priblížiť autistom a autistov priblížiť komunite. Okrem toho, tento druh sociálnej služby umožňuje klientom v maximálnej možnej miere viesť nezávislý život podľa ich možností a schopností.

V Nitre 9.3.2021

Ing. Ivan Berta

štatutárny zástupca

občianskeho združenia

Klub rodičov autistických detí v Nitre
Vodná 1119/ 7, 949 01 NITRA
IČO: 50423673 

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**



ZARIADENIE SOCIÁLNYCH SLUŽIEB
LIENKA PRI KLUBE RODIČOV
AUTISTICKÝCH DETÍ V NITRE
DVORČANSKÁ 63
949 05 NITRA - DOLNÉ KRŠKANY

Príloha 1

Čerpanie príspevku na bežné výdavky za sociálne služby pre VUC 2020

p. č.	dátum	názov položky	€
1	13.1.2020	mesačná úhrada za plnenie spojené s užívaním NP - február 2020 (bp)	95,29
2	13.1.2020	úhrada faktúry Safeman č. 2019508 - BOZP a PPO (bp)	36,00
3	16.1.2020	poštovné - potvrdenia o zdaniteľnej mzde zamestnancom (h)	7,75
4	16.1.2020	materiál gumenné rukavice na upratovanie pre zamestnancov (h)	6,70
5	17.1.2020	úhrada faktúry ZSE č. 7681397242(bp)	120,00
6	17.1.2020	úhrada faktúry č. 1600363301 O2 telefón internet (bp)	34,00
7	20.1.2020	preplatok z roku 2019 ZSE vyúčtovacia fa. č. 7300029762 (bp)	-42,03
8	30.1.2020	poštovné - doklady do SP na nemocenské Szabová (h)	1,55
9	30.1.2020	materiál - dezinfekčné prostriedky (h)	3,77
10	1.2.2020	materiál - spínač (prevádzka zariadenia) (h)	3,01
11	4.2.2020	úhrada faktúry č. 20200006 (bp)	85,00
12	8.2.2020	mzdy a odvody zamestnancov + SF január 2020 (bp)	2 993,89
13	11.2.2020	úhrada faktúry Safeman č. 2020043 - BOZP a PPO (bp)	36,97
14	12.2.2020	mesačná úhrada za plnenie spojené s užívaním NP - marec 2020 (bp)	95,29
15	11.2.2020	úhrada faktúry č. 3020908006 - DOXX, stravné lístky (bp)	161,20
16	11.2.2020	úhrada faktúry č. 1390359267 O2 telefón internet (bp)	34,00
17	12.2.2020	pracovná cesta - Andrea Szabová - školenie Komunikácia a predchádzanie prob. (h)	27,99
18	19.2.2020	hygienické potreby (h)	8,00
19	20.2.2020	parkovné (h)	1,50
20	21.2.2020	výstava včelárstvo (apiterapia) - vstupenka (h)	5,00
21	26.2.2020	úhrada školenia bazálna stimulácia - Táňa (bp)	155,00
22	5.3.2020	poštovné - personálna agenda Hlavatý (h)	1,55
23	7.3.2020	mzdy a odvody zamestnancov + SF február 2020 (bp)	2 976,23
24	8.3.2020	čistiace a dezinfekčné prostriedky	49,09
25	10.3.2020	poštovné - výplatná páska Hlavatý (h)	1,55
26	11.3.2020	kancelárske potreby (h)	9,02
27	11.3.2020	materiál na prevádzku - obuvak (h)	5,59
28	11.3.2020	materiál na prevádzku - teplomer (h)	8,50
29	11.3.2020	zálohová platba na komunálne odpady - SLUŽBYT (bp)	572,00
30	11.3.2020	mesačná úhrada za plnenie spojené s užívaním NP - apríl 2020 (bp)	95,29
31	11.3.2020	úhrada fa.č. 10124 - audítorka (bp)	1 000,00
32	11.3.2020	úhrada faktúry č. 1320351074 O2 telefón internet (bp)	39,00
33	11.3.2020	úhrada faktúry č. 3020914312 - DOXX, stravné lístky (bp)	183,20
34	12.3.2020	Pracovná cesta - Táňa Benčíková - školenie bazálna stimulácia. (h)	35,20
35	12.3.2020	hygienické a dezinfekčné potreby (h)	16,51

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

36	19.3.2020	úhrada faktúry Med+ č. 200310993 (bp)	42,96
37	19.3.2020	úhrada faktúry Safeman č. 2020084 - BOZP a PPO (bp)	36,97
38	22.3.2020	úhrada fa č. 1182008003 KROS - mzdový program OLYMP (bp)	289,20
39	23.3.2020	náplne do tlačiarne 2 ks (bk)	80,98
40	27.3.2020	dezinfekčné prostriedky (h)	32,89
41	3.4.2020	poštovné - výplatná páska Hlavatý (h)	1,55
42	3.4.2020	poštovné - výplatná páska Molnár (h)	1,55
43	3.4.2020	mzdy a odvody zamestnancov + SF marec 2020 (bp)	1 670,47
44	14.4.2020	ZSE Energia - elektrická energia (bp)	120,00
45	14.4.2020	mesačná úhrada za plnenie spojené s užívaním NP - máj 2020 (bp)	95,29
46	17.4.2020	úhrada faktúry č. 1370413442 O2 telefón internet (bp)	39,24
47	20.4.2020	úhrada faktúry Safeman č. 2020127 - BOZP a PPO (bp)	36,97
48	6.5.2020	mzdy a odvody zamestnancov + SF apríl 2020 (bp)	1 722,04
49	7.5.2020	úhrada faktúry č. 3020923497 - DOXX, stravné lístky (bp)	227,20
50	7.5.2020	GARMONDNITRA úhrada faktúry č. 200143	198,00
51	12.5.2020	úhrada faktúry Safeman č. 2020169 - BOZP a PPO (bp)	36,97
52	14.5.2020	úhrada faktúry č. 1330403451 O2 telefón internet (bp)	39,00
53	14.5.2020	mesačná úhrada za plnenie spojené s užívaním NP - jún 2020 (bp)	95,29
54	14.5.2020	materiál - odborná literatúra (h)	14,24
55	18.5.2020	poštovné - doklady pre MPSVR SR (h)	1,65
56	26.5.2020	parkovné (h)	1,00
57	26.5.2020	čistiace a dezinfekčné prostriedky (h)	3,08
58	26.5.2020	kancelárske potreby (h)	17,70
59	2.6.2020	mzdy a odvody zamestnancov + SF máj 2020 (bp)	2 138,71
60	8.6.2020	nedoplatok za rok 2019 - za plnenie spojené s užívaním NP (bp)	326,44
61	8.6.2020	mesačná úhrada za plnenie spojené s užívaním NP - júl 2020 (bp)	150,73
62	8.6.2020	úhrada faktúry Med+ č. 200610232 (bp)	58,00
63	8.6.2020	poštovné - doklady pre Safeman (h)	0,65
64	10.6.2020	úhrada faktúry č. 1530496213 O2 telefón internet (bp)	39,00
65	13.6.2020	Mobelix - kancelársky nábytok a doplnky (bk)	188,74
66	15.6.2020	úhrada fa. č. 20200601 - supervízia Andrea Juhásová (bp)	66,00
67	15.6.2020	úhrada faktúry Safeman č. 2020217 - BOZP a PPO (bp)	36,97
68	26.6.2020	materiál na prevádzku - retiazka + zámok (h)	6,09
69	3.7.2020	poštovné - doklady pre MPSVR SR - 2. štvrťrok (h)	1,65
70	3.7.2020	mzdy a odvody zamestnancov + SF jún 2020 (bp)	3 352,80
71	9.7.2020	úhrada faktúry č. 3020965404 - DOXX, stravné lístky (bp)	447,20
72	9.7.2020	ZSE Energia - elektrická energia fa. č. 7522823340 (bp)	120,00
73	9.7.2020	mesačná úhrada za plnenie spojené s užívaním NP - august 2020 (bp)	150,73
74	9.7.2020	úhrada faktúry č. 1350421181 O2 telefón internet (bp)	39,00
75	10.7.2020	úhrada faktúry Safeman č. 2020263 - BOZP a PPO (bp)	36,97
76	10.7.2020	úhrada zálohovej faktúry č. 200120465 (bp) - muzikoterapia	40,00
77	17.7.2020	materiál na prevádzku - mucholapka (h)	0,50
78	28.7.2020	zapožičanie tepovača + čistiaci prášok (h)	34,50
79	29.7.2020	Metro - čistiace a hyg. potreby + materiál na prevádzku + kancelárske potreby (bk)	202,46

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

8081	31.7.2020	poštovné - doklady pre MPSVR SR - žiadosť na rok 2021 (h)	1,85
82	5.8.2020	mzdy a odvody zamestnancov + SF júl 2020 (bp)	3 700,20
83	5.8.2020	poštovné - doklady pre VUC (h)	1,85
84	7.8.2020	náplne do tlačiarne 1 ks čierna 3 ks farebné (bk)	104,39
85	7.8.2020	poštovné výplatná páska Szófia (h)	1,55
86	7.8.2020	mesačná úhrada za plnenie spojené s užívaním NP - september 2020 (bp)	150,73
87	7.8.2020	úhrada faktúry č. 1510479606 O2 telefón internet (bp)	39,00
88	7.8.2020	úhrada faktúry Safeman č. 2020314 - BOZP a PPO (bp)	36,97
89	3.9.2020	poštovné - zmluva Miško na NSK	1,65
90	7.9.2020	mzdy a odvody zamestnancov + SF august 2020 (bp)	3 220,02
91	10.9.2020	úhrada faktúry Safeman č. 2020353 - BOZP a PPO (bp)	36,97
92	10.9.2020	úhrada faktúry č. 3020978581 - DOXX, stravné lístky (bp)	271,20
93	10.9.2020	úhrada faktúry č. 1570520612 O2 telefón internet (bp)	39,00
94	10.9.2020	mesačná úhrada za plnenie spojené s užívaním NP - október2020 (bp)	150,73
95	30.9.2020	materiál na prevádzku (h)	19,67
96	6.10.2020	poštovné - doklady pre SP Andrejka (h)	1,55
97	6.10.2020	poštovné - doklady pre MPSVR SR - vyúčtovanie za 3. štvrťrok (h)	1,65
98	7.10.2020	materiál na prevádzku (h)	10,42
99	7.10.2020	materiál na prevádzku - dávkovač mydla (h)	17,98
100	7.10.2020	mzdy a odvody zamestnancov + SF september 2020 (bp)	3 522,11
101	7.10.2020	Metro - čistiace a hyg. potreby + materiál na prevádzku + kancelárske potreby (bk)	252,77
102	8.10.2020	kancelárske potreby - náplne do tlačiarne (bk)	174,57
103	9.10.2020	mesačná úhrada za plnenie spojené s užívaním NP - november 2020 (bp)	150,23
104	9.10.2020	ZSE Energia - elektrická energia fa. č. 7631598071 (bp)	120,00
105	9.10.2020	úhrada faktúry č. 3020984769 - DOXX, stravné lístky (bp)	359,20
106	9.10.2020	úhrada faktúry č. 1480572075 O2 telefón internet (bp)	39,00
107	11.10.2020	materiál na prevádzku - sušiak na prádlo, koše (bk)	64,70
108	12.10.2020	materiál na prevádzku - čistič vzduchu proti vírusom (bk)	136,00
109	12.10.2020	úhrada faktúry Safeman č. 2020394 - BOZP a PPO (bp)	36,97
110	12.10.2020	materiál na prevádzku - bezkontaktný teplomer+ baterky (h)	34,99
111	15.10.2020	kancelárske potreby	89,34
112	19.10.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - pomôcky do kuchyne	31,53
113	20.10.2020	úhrada faktúry č. 3020987674 - DOXX, stravné lístky (bp)	969,70
114	20.10.2020	úhrada faktúry č. 20FV0330 - rill-up a vizitky	97,60
115	22.10.2020	úhrada fa. č. 202001797 - kancelárske, hygienické potreby + materiál na prevádzku ZSS (bp)	346,20
116	23.10.2020	materiál na prevádzku - adaptér s chráničom (do zásuvky na pračku) (h)	23,84
117	23.10.2020	hygienické potreby + kancelárske potreby + materiál na prevádzku (bk)	309,64
118	23.10.2020	hygienické potreby - soľ do umývačky riadu a sanitol tablety do UR (h)	13,28
119	23.10.2020	materiál na prevádzku - podložka pod pračku + materiál na sociálnu rehabilitáciu (h)	18,04
120	29.10.2020	poštovné - doklady pre VÚC NSK	1,85
121	29.10.2020	pošrovné - prihlášky na vzdelávanie	1,55
122	27.10.2020	materiál na prevádzku - webkamera	56,40
123	10.11.2020	mzdy a odvody zamestnancov + SF október 2020 (bp)	7 184,25
124	10.11.2020	poštovné - výplatná páska Szófia	1,55

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

125	11.11.2020	mesačná úhrada za plnenie spojené s užívaním NP - december 2020 (bp)	150,23
126	11.11.2020	úhrada faktúry č.1520581239 O2 telefón internet (bp)	39,00
127	12.11.2020	úhrada faktúry Safeman č. 2020394 - BOZP a PPO (bp)	36,97
128	13.11.2020	úhrada fa. č. 20201103 - supervízia (bp)	66,00
129	16.11.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - kapodaster na gitaru (h)	14,50
130	19.11.2020	poarkovné (h)	1,00
131	20.11.2020	notebook - na sociálnu rehabilitáciu klientov (bk)	667,00
132	20.11.2020	pošrovné - nadácia VOLKSWAGEN (h)	1,55
133	20.11.2020	materiál na prevádzku - pečiatka + náplň (h)	22,87
134	25.11.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - návcik varenia (h)	6,68
135	25.11.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - priadza na krosná (h)	4,20
136	25.11.2020	čistiace a hygienicke potreby - proti plesni (h)	5,98
137	25.11.2020	poštovné - doklady na NSK (h)	1,65
138	1.12.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - návcik varenia (h)	2,45
139	3.12.2020	úhrada fa č. 202002166 - kancelárske potreby REVIS SERVIS (bp)	119,75
140	3.12.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - prac. Listy a kanc. potr. (h)	28,70
141	3.12.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - prac. lity a úlohy (h)	28,76
142	4.12.2020	parkovné - testovanie zamestnancov na COVID - 19 (h)	4,00
143	7.12.2020	úhrada fa. č. 202068736, - antivírus ESET (bp)	116,70
144	8.12.2020	mzdy a odvody zamestnancov + SF november 2020 (bp)	9 957,83
145	9.12.2020	matriál na sociálnu rehabilitáciu klientov - papier na pečenie (návcik pečenia medovníkov) (h)	0,59
146	9.12.2020	mesačná úhrada za plnenie spojené s užívaním NP - január 2021 (bp)	150,23
147	9.12.2020	úhrada faktúry č. 202002186 - REVIS SERVIS - dezinfekcia priestorov (bp)	116,34
148	10.12.2020	úhrada fa. č. 1550589297 O2 - telefón, internet (bp)	39,00
149	11.12.2020	kancelárske potreby - obálky (h)	18,00
150	11.12.2020	poštovné - vianočné poydravy (h)	12,30
151	15.12.2020	nákup METRO - hyg. a dezinf. Potreby + kancelárske potreby + materiál na prevádzku (bk)	255,23
152	16.12.2020	poštovné - vianočné poydravy (h)	1,10
153	17.12.2020	úhrada faktúry č. 2020479 Safeman BOZP a PPO (bp)	36,97
154	17.12.2020	poštovné - vianočné poydravy (h)	0,65
155	18.12.2020	ADOS MAGDA - testovanie zamestnancov na COVID - 19 (h)	22,00
156	31.12.2020	mzdy a odvody zamestnancov + SF december 2020 (bp)	4 718,97
		čerpané	59 593,88
		príspevok z VUC	59 593,88

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**

1. štvrťrok					
príspevok	čerpanie január 2020, 21 pracovných dní, 6 klientov	čerpanie február 2020, 20 pracovných dní, 6 klientov	čerpanie marec 2020, 22 pracovných dní, 6 klientov	čerpanie spolu	zostatok na vrátenie za 1. štvrťrok
11 493,61	1 733,16	1 824,38	2 006,82	5 564,37	5 929,24
2.štvrťrok					
príspevok	čerpanie apríl 2020, 20 pracovných dní, 6 klientov	čerpanie máj 2020, 19 pracovných dní, 6 klientov	čerpanie jún 2020, 22 pracovných dní, 6 klientov	čerpanie spolu	zostatok na vrátenie za 2. štvrťrok
11 128,74	1 824,38	1 733,16	2 006,82	5 564,37	5 564,37
3. štvrťrok					
príspevok	čerpanie júl 2020, 23 pracovných dní, 6 klientov	čerpanie august 2020, 21 pracovných dní, 6 klientov	čerpanie september 2020, 20 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie spolu	zostatok na vrátenie za 3. štvrťrok
11 676,05	2 098,04	1 915,60	2 128,45	6 142,09	5 533,96
4. štvrťrok					
príspevok	čerpanie október 2020, 22 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie november 2020, 20 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie december 2020, 21 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie spolu	zostatok na vrátenie za 4. štvrťrok
11 493,60	2 341,29	2 128,45	2 234,87	6 704,61	4 788,99
			čerpanie za celý rok 2020:	23 975,44	21 816,56
			mzdy:	15 536,09	
			odvody:	8 439,35	

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,
IČO: 50423673**



ZARIADENIE SOCIÁLNYCH SLUŽIEB
LIENKA PRI KLUBE RODIČOV
AUTISTICKÝCH DETÍ V NITRE
DVORČANSKÁ 63
949 05 NITRA - DOLNÉ KRŠKANY

Čerpanie príspevku KRAD

Príloha 3

p. č.	dátum	názov položky	€
1	11.1.2020	baterky do hrnč. Kruhu - soc. Rehabilitácia klientov	4,29
2	23.1.2020	krmivo pre vtáčiky - soc. rehabilitácia klientov	2,20
3	23.1.2020	hranolky - sociálna rehabilitácia klientov	1,55
4	12.2.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov	8,95
5	6.2.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov (varenie)	4,43
6	2.3.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov (vtáčie búbky)	74,00
7	5.3.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - krmivo....	1,50
8	14.5.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - krmivo....	1,90
9	4.6.2020	hudobné nástroje - sociálna rehabilitácia klientov	343,97
10	13.6.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - kvetináče, hlina	37,50
11	13.6.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - hry	11,48
12	13.6.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - knihy	17,97
13	26.6.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu - rastlinná mriežka a tyčka	4,58
14	16.7.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu - krmivo pre vtáčiky	2,00
15	17.7.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu - materiál na varenie	1,85
16	11.9.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu - krmivo pre vtáčiky	1,50
17	24.9.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - pračka	334,40
18	12.10.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - vonná lampa a olej	15,80
19	12.10.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - krosná	96,90
20	14.10.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - žehliaca doska, lampáče, sviečky	43,05
21	14.10.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - žehlička	19,99
22	15.10.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - šijací stroj + ihly	155,90
23	19.10.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - pracovné zošity...	32,86
24	23.10.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - potraviny na varenie	4,89
25	27.10.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - textilná galantéria a metráž	132,98
26	26.10.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - éterické oleje a bylinné prípravky	53,15
27	29.10.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - terapeutické hudobné nástroje	532,60
28	18.11.2020	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - materiál na vianočnú výzdobu	10,22
		Spolu	1 952,41